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PREDMET: Realizacija Zaključaka s 3. sjednice Odbora za sigurnost u prometu; 
obrazloženje  
                          
PRAVNI TEMELJ:  Članak 32. st. 1. alineja 16. Statuta Krapinsko-zagorske 
županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 13/01, 5/06, 14/09, 
11/13 i 26/13 pročišćeni tekst),  
 
NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: Župan 
 
PREDLAGATELJ: Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, 
komunalnu infrastrukturu i EU fondove 
 
IZVJESTITELJ: mr.sc. Luka Čuljak, v. d.  pročelnika Upravnog odjela za 
gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove 
 
 
OBRAZLOŽENJE:  Na 3. sjednici Odbora za sigurnost u prometu održane dana 12. 
ožujka 2014. godine jedna od točaka dnevnog reda bila je i realizacija akcija u 
narednom periodu. Sukladno navedenom, predloženo je da se Odbor kao jedan od 
partnera uključi u realizaciju akcije „Osposobljavanje učenika 5. razreda za sigurno 
upravljanje biciklom“, nositelj koje je Tim za prometnu preventivu u osnovnim 
školama. Projekt se sastoji od teorijskog i praktičnog dijela (vožnja biciklom na 
poligonu) te je unatrag protekle četiri godine u projektu sudjelovao velik broj učenika 
njih više od 3000. Kako se provedba praktičnog dijela ispita na poligonu obavljala na 
svega nekoliko bicikala, od strana škola dobivene su iskazane potrebe za dodatnom 
opremom, odnosno dostavljeni su zahtjevi za nabavom bicikala. Sukladno točki 4. 
Kriterija za dodjelu nagradnog fonda institucijama koje provode preventivno-
edukativne akcije s područja prometa, za nabavu bicikala predložena su sredstva u 
iznosu do 19.990 kuna. Odluka o dodjeli bicikala donijeti će se nakon završetka 
postupka bodovanja. 



Nadalje, predložena je i realizacija akcije „Promet nije šala ni opasnost mala“ koja je 
usmjerena na predškolsku djecu. Na temelju zahtjeva dječjih vrtića iskaza je potreba 
nabave didaktičke opreme iz područja prometa, te je sukladno točki 2. Kriterija za 
potrebe nagradnog fonda predložena sredstva u visini do 19.900,00 kuna bez PDV-a. 
 
Sukladno iznijetom, predlaže se Županu da odobri nabavu prema priloženom 
zaključku. 
 
OSVRT NA POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA: Za provedbu prijedloga 
Odluke, u proračunu Županije za 2014. godinu nije potrebno osigurati dodatna 
financijska sredstva. Naime, ista su već predviđena u razdjelu Upravnog odjela za 
gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove  na 
poziciji 259 – Rashodi za materijal – Odbor za sigurnost u prometu. 
 
 
 
                                                                                                     v.d. PROČELNIKA 
                                                                                                        mr.sc. Luka Čuljak 
 
 
PRILOG: 
1. Zapisnik sa 3. sjednice Odbora za sigurnost u prometu 
2. Prijedlog Zaključka 
 
 
 
 
 



    
 
 
 
 
 
            
                          ŽUPAN 
 
KLASA: 340-01/14-01/22 
URBROJ: 2140/1-02-14-6 
 
Krapina, 17. ožujka 2014. 
 
 
                    Na temelju članka 32. st. 1. alineja 16. Statuta Krapinsko-zagorske županije 
(„Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 13/01, 5/06,14/09,11/13 i 26/13 
pročišćeni tekst), župan Krapinsko-zagorske županije je dana 17. ožujka 2014. godine donio 
sljedeći 
 
                                                                   ZAKLJUČAK 
  
  

1. Za potrebe realizacije akcije „Osposobljavanje učenika 5. razreda za sigurno 
upravljanje biciklom“ odobrava se nabava  bicikala s pripadajućom kacigom u iznosu 
do 19.990 kuna bez PDV-a.  
 

2. Za realizaciju edukativne akcije „Promet nije šala ni opasnost mala“ odobrava se 
nabava didaktičke opreme u iznosu do 19.990 kuna bez PDV-a. 
 

3. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu 
infrastrukturu i EU fondove da za realizaciju akcija navedenih u točki 1. i 2. prikupi 
najmanje tri ponude, te na temelju najpovoljnije ponude odabere najpovoljnijeg 
ponuditelja.  

 
 
                                                                                                                                     ŽUPAN 
                                                                                                                                  Željko Kolar 
 
 
DOSTAVITI: 
 

1. Za zbirku isprava, ovdje, 
2. Arhiva 
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